031_memorijska_matrica

Memorijska matrica

S obzirom na mogucu sloZenost adresnog dekodera, koji za K adresnih bita treba da ima 2K izlaza,
uobicajeno je da se formira matrica N x M, primenom dva dekodera, od kojih svaki dekoduje po
jedan deo adresnih linija.

Za ukupno K adresnih linija, ove linije se dele na K =1+ J, pri ¢emu matricu Cini N = 2| horizontalnih
i M = 2] vertikalnih linija.

Ukupan broj prese¢nih tacaka matrice je N - M = 2| - 2) = 21+J = 2K.

U svakoj presecnoj tacki matrice nalazi se po jedan memorijski element, za Cije aktiviranje je
potrebno da se istovremeno aktiviraju horizontala i vertikala u ¢ijem se preseku element nalazi.

Primer memorije kapaciteta 16 x 1 bit prikazan je na slici
Svaki od dva dekodera je tipa 2/4, sa po dve ulazne adresne linije, $to je ukupno 4 adresne linije.
Spolja posmatrano, ove Cetiri adresne linije i dva dekodera se ponasaju kao jedan dekoder 4/16.
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Na e-mejl rankovic.nebojsal24@gmail.com poslati odgovore na slededa pitanja:

1) Cemu sluze dekoderi u memorijskoj matrici?

2) Ako postoji 8 adresnih linija, koja ¢e biti dimenzija memorijske matrice i zasto?
Odgovore poslati do 30.03.2020.godine.




